

Науково-практична конференція «Актуальні питання сучасної урології, онкоурології, сексопатології та андрології»

Ю.М. Гурженко, В.В. Спиридоненко
ДУ «Інститут урології НАМН України», м. Київ

В одному з наймальовничіших куточків України, у Прикарпатті, в місті Яремче 11–12 жовтня 2018 року відбулася науково-практична конференція за участю міжнародних спеціалістів «Актуальні питання сучасної урології, онкоурології, сексопатології та андрології».

Організатори конференції: Міністерство охорони здоров'я України, Івано-Франківський національний медичний університет, Департамент охорони здоров'я Івано-Франківської ОДА, Асоціація урологів, андрологів та сексопатологів Прикарпаття за підтримки: ДУ «Інститут урології НАМН України», Українського інституту сексології та андрології, Асоціації урологів України, асоціації онкоурологів України, асоціації сексологів та андрологів України.

Місцем проведення конференції традиційно став відпочинково-рекреаційний комплекс Івано-Франківського національного медичного університету «Аріка», в якому відбулася церемонія урочистого відкриття 11 жовтня 2018 року об 11:00.

Співголови оргкомітету конференції: **Рожко М.М.** – ректор Івано-Франківського національного медичного університету, заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор; **Стовбан М.П.** – начальник Департаменту охорони здоров'я Івано-Франківської ОДА; **Возіанов С.О.** – директор Інституту урології НАМН України, член-кореспондент НАМН України, доктор медичних наук, професор; **І.І. Горпинченко** – генеральний директор Українського інституту сексології та андрології, Прези-

дент Асоціації сексологів та андрологів України, завідувач відділу сексопатології та андрології ДУ «Інститут урології НАМН України», доктор медичних наук, професор.

Заступники співголови оргкомітету: **Ерстенюк Г.М.** – перший проректор Івано-Франківського національного медичного університету, доктор біологічних наук, професор; **Вакалюк І.П.** – проректор з наукової роботи Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук, професор; **Федорченко В.М.** – проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи Івано-Франківського національного медичного університету, канд. мед. наук, доцент; **Соломчак П.Б.** – головний спеціаліст з хірургії відділу організації медичної допомоги населенню ДООЗ ОДА; **Литвинець Є.А.** – завідувач кафедри урології Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук, голова асоціації урологів, андрологів та сексопатологів Прикарпаття.

Члени організаційного комітету: **Зеляк М.В.** – професор кафедри урології Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук; **Соломчак Д.Б.** – доцент кафедри урології, д-р мед. наук; **Сандурський О.П.** – зав. відділення урології Івано-Франківської ОКЛ; **Антонів Р.Р.** – доцент кафедри урології, канд. мед. наук; **Гурик В.С.** – лікар-уролог ОКЛ, позаштатний експерт з урології ДООЗ ОДА; **Скоропад Н.Т.** – аспірант кафедри урології; **Козак О.О.** – лікар-уролог ПП «Медсервіс».

Спонсори конференції: Bionogica AG (Німеччина); Берлін Хемі Менаріні груп (Німеччина); STADA (Німеччина); Юрія-Фарм (Україна); Bovios farm (Україна); ФІТО-



ФАРМ (Україна); Фармацевтична корпорація «Артеріум» (Україна); Медична лабораторія «Сінево».

Інформаційні спонсори: журнал «Здоров'я чоловіка», медична газета «Здоров'я України».

Після офіційного відкриття конференції учасників привітали **Вакалюк І.П.** – проректор з наукової роботи Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук, професор; **Федорченко В.М.** – проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи Івано-Франківського національного медичного університету, канд. мед. наук, доцент; **Соломчак П.Б.** – головний спеціаліст з хірургії відділу організації медичної допомоги населенню ДОЗ ОДА; **Литвинець Є.А.** – завідувач кафедри урології Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук, голова асоціації урологів, андрологів та сексопатологів Прикарпаття.

I пленарне засідання проводилося під головуванням член-кор. НАМН України, проф. Возіанова С.О., проф. Горпинченка І.І., проф. Черненко В.В., проф. Костєва Ф.І., проф. Литвинця Є.А. Прем'єрну доповідь представили проф. член-кор. НАМН України **Возіанов С.О.**, проф. **Черненко В.В.**, **Черненко Д.В.**, **Соколенко С.Т.** (Київ). Вони висвітлили досвід науковців у використанні контактної пневматичної літотрипсії у лікуванні сечокам'яної хвороби. **Проф. Горпинченко І.І.** та **проф. Гурженко Ю.М.** (Київ) окреслили перспективи застосування інгібіторів фосфодіестерази 5-го типу у лікуванні еректильної дисфункції. У наступному повідомленні **проф. Кирилюк М.Л.** (Київ) висвітлив клініко-діагностичні та лікувальні аспекти пролактиноми в андрологічній практиці.

Проф. Литвинець Є.А. та **Литвинець В.Є.** (Івано-Франківськ) представили новинки в діагностиці та терапії інфекцій сечової системи. Група авторів із регіонів Західної України у складі доц. **Горовий В.І.**, **Балацький Р.К.**, **Капшук О.М.**, доц. **Мисак А.І.**, **Трифонюк Л.Ю.** (Вінниця, Тернопіль, Рівне) досить аргументовано продемонстрували алгоритм лікування жінок із стресовим нетриманням сечі без пролапсу тазових органів. Доповідь викликала тривалу дискусію в залі. В ній було продемонстровано відеозаписи оперативних втручань для корекції зазначеної вище патології. Авторі поділилися своїм багаторічним хірургічним досвідом. Робота пленарного засідання закінчилася дискусією, в якій взяла участь більше десяти науковців України.

II пленарне засідання під керівництвом проф. **Кирилюка М.Л.**, проф. **Гурженка Ю.М.** д-р мед. наук **Головка С.В.** та проф. **Зеляка М.В.** розпочало свою роботу після цікавої екскурсії на Яремчанський водопад, де делегати відчували красу рідного краю та насолодилися чистим гірським повітрям, помилувавшись казковим водограєм. Д-р мед. наук **Нікітін О.Д.** (Київ) представив у своїй роботі комплексний підхід до лікування хворих з ескреторно-токсичною безплідністю. У доповіді професор наголосив про негативний вплив мобільного зв'язку на сперматогенез чоловіків, що викликало жваву дискусію в залі. **Доцент, канд. мед. наук Мисак А.І.** (Тернопіль) представив диференціальний підхід у лікуванні симптомів нижніх сечових шляхів у хворих з доброякісною гіперплазією передміхурової залози, а **проф. Литвинець Є.А.** (Івано-Франківськ) аргументував доцільність комбінованої терапії у лікуванні хворих на хронічний абактеріальний простатит.

Проф. Гурженко Ю.М. та доц. **Спиридоненко В.В.** (Київ) розповіли делегатам конференції, як часто і довго хронічний простатит «турбує» українських чоловіків і що з ним робити. З приводу використання супозиторіїв для лікування хронічних запальних захворювань чоловічих статевих органів в учасників конференції виникло безліч

запитань, на які вони отримали аргументовані відповіді від авторів презентації. **Проф. Зеляк М.В.**, **проф. Василюк С.М.**, **Гоцуляк В.І.**, **Боднарук Л.І.**, **Шейна У.І.**, **Василик Т.П.** (Івано-Франківськ) продемонстрували делегатам клінічний випадок із власної практики, який продемонстрував мультидисциплінарний підхід до лікування хворої віком 68 років з автомобільною політравмою. Д-р мед. наук **Гайсенюк Ф.З.**, д-р мед. наук **Головка С.В.**, **Савицький О.Ф.**, **Кравчук В.М.** (Київ) поділилися досвідом трансректальної біопсії із застосуванням еластографії зсувної хвилі в діагностиці захворювань передміхурової залози.

Проф. Литвинець Є.А., д-р мед. наук **Головка С.В.**, **Балабанюк В.Р.** (Івано-Франківськ, Київ) науковому загалу представили доповідь «Оцінка окисного стресу та стан антиоксидантного захисту у хворих на гострий епідидиміт», а наступне повідомлення **проф. Литвинця Є.А.** та **Литвинець В.Є.** (Івано-Франківськ) присвятили комплексному підходу до чоловічого здоров'я. Презентацію «Стан систем перекисного окиснення білків та антиоксидантного захисту у хворих на сечокам'яну хворобу» представили на розсуд делегатів конференції **проф. Литвинець Є.А.** та його аспірант **Скоропад Н.Т.** (Івано-Франківськ).

Наступну доповідь «Кольорова ультразвукова ангіографія у діагностиці та оцінюванні результатів лікування хворих на хронічний абактеріальний простатит» представив **проф. Литвинець Є.А.** (Івано-Франківськ). Заключна доповідь вечірнього пленарного засідання «Особливості діагностики хронічного абактеріального простатиту, зумовленого герпесвірусною інфекцією» була презентована **проф. Литвинцем Є.А.** та **Федорівим А.І.** (Івано-Франківськ).

Засідання закінчилося тривалою дискусією науковців, в якій виступили **проф. Черненко В.В.**, **проф. Литвинець Є.А.**, **проф. Гурженко Ю.М.**, **проф. Зеляк М.В.**

На другий день науково-практичної конференції відбулося **III плен. зас.** під головуванням **проф. Гурженка Ю.М.**, д-ра мед. наук **Нікітіна О.Д.**, **проф. Строя О.О.** та доц. **Шеремети Р.З.**

Першу доповідь доц., канд. мед. наук **Горовий В.І.**, доц., канд. мед. наук **Барало І.К.**, **Капшук О.М.**, **Балацький О.Р.** (Вінниця) присвятили проблемі безпосередніх та віддалених результатів симультанної передочервниної пластики пахвинних гриж при виконанні одномоментної залобкової простатектомії.

Проф. Литвинець Є.А. та **Сандурський О.П.** (Івано-Франківськ) презентували власний досвід підвищення ефективності лікування сексуальних розладів у чоловіків, хворих на хронічний простатит, а д-р мед. наук **Нікітін О.Д.** (Київ) представив можливості сучасних методів лікування інфекцій нижніх сечових шляхів.

Досить цікаву доповідь презентували доц., канд. мед. наук **Прийма О.Б.** та **Прийма С.С.** (Трускавець). Вони розповіли про свій досвід виконання операції MARMARA, її топографічно-анатомічному обґрунтуванню та доплерографічному моніторингу лікувального процесу. **Проф. Литвинець Є.А.** (Івано-Франківськ) представив роботу «Комбінована терапія хворих із синдромом хронічного тазового болю».

Проф. Гурженко Ю.М. (Київ) висвітлив свій досвід використання антиоксидантної терапії ескреторно-токсичної безплідності у чоловіків. Колектив авторів у складі **проф. Литвинця Є.А.**, **проф. Горпинченка І.І.**, канд. мед. наук **Вінтоніва О.Р.**, канд. мед. наук **Ситенка А.М.** (Івано-Франківськ, Київ) продемонстрували вплив фотоселективної вапоризації простатичної залози на сексуальну функцію у чоловіків з гіперплазією передміхурової залози.

Проф. Земяк М.В. (Івано-Франківськ) увазі делегатів запропонував доповідь «Традиційне та альтернативне лікування ниркової кольки». Група авторів зі Львова: **Лесняк О.М., Добровольський В.А., проф. Строй О.О., проф. Борис Ю.Б., Грицина Ю.Р., Лесняк М.О., Баніра О.Б.** розповіли про власний досвід застосування відкритої радіочастотної абляції у хворих похилого віку з раком нирки Т1а.

Після невеликої перерви на обід розпочалося **ІV пленарне засідання** під головуванням **проф. Литвинця Є.А., проф. Костева Ф.І.** та **доц. Мисака А.І.**

Доповідь «Профілактика рецидивів доброякісної гіперплазії після трансуретральної резекції передміхурової залози» представив **проф. Гурженко Ю.М.** (Київ). Він розповів про власний досвід використання комбінованої терапії альфа-адреноблокаторами з препаратами фітотерапії тривалого призначення для профілактики рецидивів. **Проф. Литвинець Є.А.** та **Трищ В.І.** (Івано-Франківськ) презентували повідомлення про роль мікроелементів цинку та міді у системі антиоксидантного захисту у хворих на хронічний абактеріальний простатит. У наступній доповіді **проф. Земяк М.В.** та **Ткачук М.В.** (Івано-Франківськ) розкрили тему лікування хронічного циститу.

Досить цікаву доповідь запропонувала делегаткам **канд. мед. наук Гурженко О.Ю.** (Київ). Доповідь була присвячена сексуальним порушенням у жінок з віддаленими ускладненнями після кесаревого розтину та їхньому лікуванню та профілактиці; показана роль акушерів-гінекологів у вирішенні цієї проблеми, а також підкреслено парність сексуальної функції людини. **Литвинець В.Є.** (Івано-Франківськ) презентувала повідомлення «Пієлонефрит вагітних: стабілізація порушень

систем перекисного окиснення білків та антиоксидантного захисту». В останніх двох презентаціях показано взаємозв'язок урології, нефрології, гінекології, акушерства та сексопатології.

Доц., канд. мед. наук Спиридоненко В.В. (Київ) продемонстрував роль такого важливого та важкого захворювання, як цукровий діабет у патогенезі чоловічого фактору безплідності та продемонстрував особливості перебігу патоспермії у пацієнтів з цукровим діабетом.

Гурженко А.Ю. (Київ) у доповіді «Показники вільнорадикального гомеостазу у хворих на цукровий діабет, які перенесли малоінвазивні оперативні втручання з приводу уролітіазу» торкнувся проблеми цукрового діабету при уролітіазі.

Гоцуляк Я.В. (Івано-Франківськ) доповів про стан ниркової гемодинаміки у вагітних, хворих на гестаційний пієлонефрит.

Заключну доповідь науково-практичної конференції «Актуальні питання сучасної урології, онкоурології, сексопатології та андрології» представив **проф. Гурженко Ю.М.** (Київ). Вона була присвячена споконвічній проблемі сімейного життя – «Подружня зрада. визначення. клініка, діагностика, лікування, профілактика». Доповідь викликала інтерес у делегатів конференції, під час тривалої дискусії були обговорені різноманітні думки і погляди на адюльтер.

У результаті роботи конференції була прийнята резолюція конференції, яку оголосив **проф. Литвинець Є.А.** – завідувач кафедри урології Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук, голова асоціації урологів, андрологів та сексопатологів Прикарпаття.

Наступна конференція відбудеться у жовтні 2020 року.